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ΠΡΑΚΤΙΚΟ
Της αριθμ. 12ης συνεδρίασης της Εκτελεστικής Επιτροπής του ΑΣΔΑ.

Αριθμός απόφασης 78/2015 της Ε.Ε.

Στις 7 Απριλίου 2015, ημέρα Τρίτη και ώρα 12.00, στο Περιστέρι, έδρα του ΑΣΔΑ και στην αίθουσα συνεδριάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου, συνήλθε στην
12η συνεδρίασή της η Εκτελεστική Επιτροπή του Αναπτυξιακού Συνδέσμου Δυτικής Αθήνας, ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου κ. Ανδρέα Παχατουρίδη,
που έγκαιρα επιδόθηκε στους ενδιαφερόμενους, όπως ο Δημοτικός και Κοινοτικός Κώδικας προβλέπει, δηλαδή την 31/03/2015

Σύνολο μελών : 3  
Παρόντες : 3 Ανδρέας Παχατουρίδης, Πρόεδρος, Νίκος Ζενέτος – Αντιπρόεδρος, Θωμάς Κοτσαμπάς – μέλος
Απόντες : 0 Κανείς
Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και προχώρησε η συζήτηση πάνω στα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Ο Πρόεδρος εισηγείται το 1ο θέμα της Η.Δ. περί: «Λήψη απόφασης για τη συμμετοχή του ΑΣΔΑ στο Σύμφωνο των Δημάρχων ως Δίκτυο
Τοπικών Αρχών» και λέει τα εξής:
Μετά την έγκριση, το 2008, της δέσμης μέτρων για το κλίμα και την ενέργεια της ΕΕ, η Ευρωπαϊκή Επιτροπή ανέπτυξε το Σύμφωνο των Δημάρχων
προκειμένου να προωθήσει και να υποστηρίξει τις προσπάθειες που καταβάλλονταν από τις τοπικές αρχές για την εφαρμογή πολιτικών σχετικά με τη βιώσιμη
ενέργεια. Πράγματι, οι τοπικές κυβερνήσεις παίζουν καθοριστικό ρόλο στο μετριασμό των επιπτώσεων της κλιματικής αλλαγής, ιδιαίτερα εάν ληφθεί υπόψη ότι
το 80% της κατανάλωσης ενέργειας και των εκπομπών CO2 συνδέονται με την αστική δραστηριότητα.
Χάρη στα μοναδικά χαρακτηριστικά του, καθώς πρόκειται για τη μοναδική κίνηση του είδους της που κινητοποιεί τοπικούς και περιφερειακούς φορείς γύρω
από την εκπλήρωση των στόχων της ΕΕ, το Σύμφωνο των Δημάρχων παρουσιάζεται από τα ευρωπαϊκά θεσμικά όργανα ως ένα εξαιρετικό μοντέλο
πολυεπίπεδης διακυβέρνησης.
Δίκτυα και ενώσεις τοπικών και περιφερειακών αρχών συμμετέχουν ως Υποστηρικτές του Συμφώνου. Στο πλαίσιο αυτού του ρόλου, δεσμεύονται κυρίως να
προωθήσουν το Σύμφωνο των Δημάρχων στα μέλη τους, να τους προσφέρουν καθοδήγηση σχετικά με τη διαδικασία του Συμφώνου και να διευκολύνουν την
ανταλλαγή εμπειριών.
Δεσμεύσεις
Τα δίκτυα και οι ενώσεις τοπικών αρχών που συμμετέχουν ως Υποστηρικτές του Συμφώνου δεσμεύονται επίσημα:
Να προωθούν την ένταξη στο Σύμφωνο των Δημάρχων και να παρέχουν υποστήριξη στα μέλη τους που εντάσσονται σε αυτό
Να αναγνωρίσουν δημόσια το Σύμφωνο των Δημάρχων ως βασικό στοιχείο της πολιτικής τους
Να διευκολύνουν την ανταλλαγή εμπειριών μεταξύ των υπογραφόντων και των υποψήφιων πόλεων
Να διασφαλίσουν ένα διαμεσολαβητικό ρόλο μεταξύ των μελών τους, του Γραφείου Συμφώνου των Δημάρχων και των εθνικών/ περιφερειακών μέσων
ενημέρωσης
Να εντοπίζουν συνέργειες με συναφείς εκδηλώσεις και πρωτοβουλίες σε εθνικό ή περιφερειακό επίπεδο
Να παρέχουν τακτική ανατροφοδότηση αναφορικά με τις δράσεις των μελών τους μετά την προσχώρηση των τελευταίων στο Σύμφωνο των Δημάρχων, όπως
και αναφορικά με τις υπηρεσίες που παρέχουν ως Υποστηρικτές του Συμφώνου.
Σε περίπτωση αδράνειας ή ανεπαρκούς δέσμευσης, η Ευρωπαϊκή Επιτροπή διατηρεί το δικαίωμα να αναστείλει τη συμμετοχή του δικτύου ως Υποστηρικτή του
Συμφώνου
Ωφέλη
Οι Υποστηρικτές του Συμφώνου αποκομίζουν σημαντική προστιθέμενη αξία από τη συμμετοχή τους στο Σύμφωνο των Δημάρχων, όπως ευκαιρίες για:
Να προωθούν τις βέλτιστες πρακτικές των μελών τους
Να συνοδεύουν με καλύτερο τρόπο τις δραστηριότητες των μελών τους σχετικά με τη βιώσιμη ενέργεια
Να προβάλλουν τις υπηρεσίες τους σε ένα μεγαλύτερο κοινό
Να ανταλλάσσουν εμπειρίες με άλλα δίκτυα
Να επωφελούνται από την υποστήριξη και αναγνώριση της Ευρωπαϊκής Επιτροπής
Να έχουν μεγαλύτερη προβολή για τις σημαντικές εκδηλώσεις που διοργανώνουν σε σχέση με το Σύμφωνο
Να συμμετέχουν σε ειδικά φόρουμ, εργαστήρια και ομάδες συζήτησης.
Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω, προτείνω να ληφθεί απόφαση, για τη συμμετοχή του ΑΣΔΑ στο Σύμφωνο των Δημάρχων ως Δίκτυο Τοπικών Αρχών 
Η Ε.Ε του ΑΣΔΑ αφού έλαβε υπόψη: 
1. Τις διατάξεις του Ν.3463/2006 (ΦΕΚ Α΄114), όπως ισχύουν
2. Την υπ΄ αριθ. 13/14 απόφαση του Δ.Σ. περί:"Εκχώρησης αρμοδιοτήτων του Δ.Σ στην Ε.Ε" (ΑΔΑ:Ψ55ΨΟΡΕΓ-ΘΘ9) 
3. Την υπ΄ αριθ. 15/14 απόφαση του Δ.Σ. περί: "Ψήφισης προϋπολογισμού του ΑΣΔΑ οικονομικού έτους 2015" (ΑΔΑ:ΩΠ6ΘΟΡΕΓ-ΗΥΔ) 
4. Την εισήγηση του Πρόεδρου και μετά από διαλογική συζήτηση
   

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει τη συμμετοχή του ΑΣΔΑ στο Σύμφωνο των Δημάρχων ως Δίκτυο Τοπικών Αρχών    

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 78/2015 των αποφάσεων της Ε.Ε. του ΑΣΔΑ

Η Εκτελεστική Επιτροπή

Ο Πρόεδρος

 
 

Τα Μέλη

 

Νίκος Ζενέτος

 

ΑΔΑ: 6ΣΚΣΟΡΕΓ-Φ9Α



Ανδρέας Π. Παχατουρίδης Νίκος Ζενέτος
Θωμάς Κοτσαμπάς

Ακριβές Αντίγραφο

Περιστέρι, 31/03/2015

Ο Πρόεδρος

 

Ανδρέας Π. Παχατουρίδης
Δήμαρχος Περιστερίου
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